
MANİSA’DA uzun yıllardır mezar
taşı ustası olan Haydar Şahin mezar

taşı fiyatlarındaki değişim ile birlikte son
dönemde değişen müşteri taleplerine il-
işkin dikkat çeken değerlendirmelerde
bulundu. 1994’ten beri hizmet verdik-
lerini belirten Şahin, malzeme fiyat-
larının sürekli değiştiğine dikkat
çekerek, “Bize gelen her ürün farklı fiy-
atla geliyor. Buna rağmen biz bunu tam
olarak vatandaşa yansıtmıyoruz” dedi.
Mezar fiyatlarının sanıldığından daha
esnek olduğunu vurgulayan Şahin,
“Bugün bin 500 TL’ye de mezar var, 20
bin TL’ye de… Hatta bu rakam özel is-
teklerle çok daha yukarı çıkabiliyor. Ne
isterlerse fiyat ona göre şekilleniyor”
ifadelerini kullandı. Özellikle granit, res-
imli ve özel işlemeli mezarların
maliyetinin arttığını belirten usta, aile
mezarlarının ise ortalama 10-20 bin TL
bandında olduğunu söyledi.

MEZAR FİYATLARINI BU HABERDE ÖĞRENEBİLİRSİNİZ

MANİSA’DA son dönemlerde etkisini
artıran yağışlar, Gediz Nehri’nin debisi-

nin yükselmesine ve taşkınların meydana
gelmesine neden oldu. Yaşanan taşkın ne-
deniyle özellikle tarım arazileri büyük ölçü-
de su altında kalırken, bazı yerleşim bölgelerinde de su
baskınları görüldü. Bölge genelinde hem uzun süredir
beklenen su kaynaklarının dolması hem de tarım alan-
larında oluşan zarar nedeniyle çiftçiler açısından çift
yönlü bir tablo ortaya çıktı. Bir yandan barajlardaki
doluluk oranlarının artmasıyla bereketli bir dönem
yaşanırken, diğer yandan ekili alanlarda meydana
gelen zarar üreticileri olumsuz etkiledi. Şehzadeler Zi-
raat Odası Başkanı Hüseyin Altındağ, yaşanan sürecin
tarımsal üretim açısından kritik bir döneme denk gel-
diğini belirterek önemli açıklamalarda bulundu.

VERİMLİ ARAZİLER SULAR ALTINDA KALDI... BARAJLAR YÜZDE DOKSAN ORANINDA DOLDU

14 Nisan 2026 Salı www.manisakulishaber.com 10 Lira

Manisa’da mezar taşı ustası Haydar Şahin, cenazesi olmamasına rağmen vatandaşların şimdiden mezar siparişi verdiğini söyledi

Manisa’da uzun yıllardır mezar taşı ustası olan Haydar Şahin mezar taşı fiyatlarındaki değişim ile
birlikte son dönemde değişen müşteri taleplerine ilişkin dikkat çeken değerlendirmelerde bulundu

Manisa’da uzun yıllardır mezar
taşı ustalığı yapan Haydar Şahin,
hem mezar taşı fiyatları hem de
değişen müşteri alışkanlıklarına
ilişkin dikkat çeken açıklamalarda
bulundu. Artan maliyetlere 
rağmen fiyatları birebir 
yansıtmadıklarını belirten Şahin,
mezar yapımında nihai 
bedelin büyük ölçüde tercih 
edilen detaylara göre şekil-
lendiğini ifade etti. Türkiye’nin
farklı illerinden ve yurt dışından
da talep aldıklarını söyleyen
Şahin, cenazesi olmadan 
mezar yaptıranların 
sayısının arttığını belirtti.

AK Parti Manisa Milletvekili Mücahit Arınç, Manisa Gazeteciler Cemiyeti’nin 69. yılı programında
yaptığı açıklamada Yunusemre Belediye Başkanı’nın “karanlık dönem” ifadelerine tepki gösterdi

AK Parti Yunusemre İlçe
Başkanlığı tarafından

Öğretmenevi’nde gerçekleştirilen
buluşmada hem basının toplum-
daki rolü hem de yerel yönetim-
lere ilişkin siyasi değerlendirmeler
gündeme geldi. Yunusemre
Belediye Meclisi’nde kullanılan
“karanlık dönem” ifadesi üzerine
değerlendirmelerde bulunan
Arınç, söz
konusu söyleme
sert tepki gös-
terdi. Arınç, “Bu
noktada dikka-
timi çeken bir
konu oldu.

Meclis toplantısında, Semih Bala-
ban’ın bir konuşmasında ‘Bu uzun
yıllardır süregelen karanlık
döneme son vereceğiz, bunu da
demokratik bir şekilde yapacağız’
şeklinde bir ifade kullandığını
gördüm. ‘Demokratik bir şekilde’
ifadesi elbette önemli. Ancak
‘karanlık dönem’ ifadesi bana göre
hadsiz, yakışıksız ve vatandaşa

karşı haksız bir
değerlendirme-
dir” diyen Arınç,
söz konusu
ifadeyi kabul
etmediklerini
vurguladı.

AK PARTiLi ARINÇ’TAN 
“KARA DUZEN” TEPKiSi!

Manisa’da aşırı yağışlar nedeniyle Gediz Nehri’nde yaşanan taşkınlar, üreticiler için hem bereket hem zarar getirdi

Yağışlar çift yönlü etki bıraktı! 

Marmara Gölü yıllar sonra yeniden göçmen kuşları ağırlıyor
MANİSA'DA 2021'de tamamen kuruyan, bu yıl
yağışlarla yeniden su tutmaya başlayan Mar-

mara Gölü, yeniden göçmen kuşlara yuva oldu. De-
vlet Su İşleri tarafından 1945'te tarımsal sulama
amacıyla, Saruhanlı, Salihli ve Gölmarmara ilçeleri
arasında oluşturulan gölde su seviyesi yer yer 50
santimetreye kadar ulaştı. Gölün canlanması doğal
hayatı da hareketlendirdi. Kuruma öncesi tepeli pe-
likan, karabatak gibi farklı onlarca kuş türüne ve
binlerce su kuşuna ev sahipliği yapan Marmara,
suyun gelmesiyle tekrar göçmen kuşları çekti.

Tabela değiştirip
açılış yapıyorlar! 

AK PARTiLi iLKCAN DURMAZ

AK Parti Yunu-
semre İlçe Baş-

kanı İlkcan Durmaz,
Manisa Gazeteciler
Cemiyeti’nin 69. yılı kapsa-
mında düzenlenen prog-
ramda Yunusemre Beledi-
yesi’nin toplu açılış törenler-
ine ilişkin dikkat çeken açık-
lamalarda bulundu.
Durmaz, birçok projenin AK
Parti döneminde tamam-
landığını savundu.

MHP Şehzadeler'den
Ankara çıkarması!

MANİSA MHP Şeh-
zadeler İlçe Başkanlığı

heyeti, Devlet Bahçeli ve
Erkan Akçay ile Ankara’da
bir araya geldi. 

Karakoca-Sabuncubeli 
hattında yol çöktü! 

MANİSA’DA Karakoca Mahallesi ile
Sabuncubeli Karakolu arasındaki

yolda çökme mey-
dana geldi. Whats-
App ihbar hattımıza
ulaşan bir vatan-
daşın aktardı- ğı
bilgilere göre, yıl
boyunca kullanılan
yolda ciddi bir
hasar oluştu. 

Kadınlar üretip aile bütçesine
katkı sağlayacak

YUNUSEMRE’DE kurulan
Kadın El Emeği Pazarı, gir-

işimci kadınların hem aile bütçe-
sine katkı sağladığı hem de
toplumsal dayanışmayı güçlen-
dirdiği örnek bir buluşma noktası
olmaya devam ediyor.   

MANiSALILAR ‘YAŞARKEN’ 
MEZAR YAPTIRIYOR!
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ÇEVREci Yeşil Diyaliz Der-
neği tarafından, Yunusemre
destekleriyle gerçekleştirilen 6.
Sürdürülebilir Nefroloji Sem-
pozyumu’unda sağlıkta çevre
odaklı yaklaşımlar ele alındı. 

Manisa’da, çevre ve sağlık
alanını bir araya getiren önemli
bir bilimsel etkinlik düzenlendi.
Çevreci Yeşil Diyaliz Derneği

tarafından, Yunusemre Beledi-
yesi Dış İlişkiler Müdürlüğü’nün
destekleriyle gerçekleştirilen 6.
Sürdürülebilir Nefroloji Sem-
pozyumu, sağlıkta çevre odaklı
yaklaşımların ele alındığı kap-
samlı bir programla hayata ge-
çirildi. Nefroloji alanında
sürdürülebilirlik temasıyla dü-
zenlenen sempozyum, ala-

nında uzman isimleri bir araya
getirirken; sağlık profesyonel-
leri, akademisyenler ve sektör
temsilcilerinin yoğun katılımıyla
gerçekleşti. Programda çevre
dostu sağlık uygulamaları ve
nefrolojide sürdürülebilirlik ko-
nusu çok yönlü olarak değer-
lendirildi.

Sempozyumun açılışında

konuşan Çevreci Yeşil Diyaliz
Derneği Başkanı Soner
Duman, dünya nüfusunun üçte
birinin içme suyuna erişemedi-
ğine dikkat çekti. Bu durumun,
suyun korunması ve çevre bi-
lincinin artırılması gerekliliğini
ortaya koyduğunu belirten
Duman, sivil toplum kuruluşları,
sanayi, üniversiteler, kamu ku-
rumları ve yerel yönetimlerin
ortak bir paydada buluşması-
nın önemine vurgu yaptı. Prog-
ramda konuşan Yunusemre
Belediye Başkan Yardımcısı Dr.
Efe Yakkan ise çevre duyarlılığı
ile sağlık hizmetlerinin birlikte
ele alınmasının önemine dikkat
çekerek, sürdürülebilir yakla-
şımların geleceğin sağlık politi-
kalarında belirleyici olacağını
ifade etti.

Sempozyum kapsamında
iki ana oturum gerçekleştirildi.
İlk oturumda nefrolojide sürdü-
rülebilirlik başlığı altında sürdü-
rülebilirliğin tarihçesi, çevreci
diyaliz uygulamaları, karbon
ayak izi ve su verimliliği gibi ko-
nular ele alındı. İkinci oturumda

ise diyaliz uygulamalarında ve-
rimlilik, periton diyalizinde
çevre dostu yöntemler ve
organ naklinde sürdürülebilirlik
başlıkları uzmanlar tarafından
değerlendirildi. Diyaliz süreçle-
rinde su kullanımı ve kaybı da
sempozyumun dikkat çeken
başlıkları arasında yer aldı. He-
modiyaliz tedavisinde kullanılan
su miktarının oldukça yüksek
olduğu belirtilirken, bir hastanın
tek bir seansta yaklaşık 150
litre su tükettiği ifade edildi. Bu
suyun elde edilmesi sürecinde
ise yaklaşık 300 litre suyun
arıtma sistemlerinden geçerken
atık su olarak kaybedildiği vur-
gulandı. Özellikle ters ozmoz
sistemlerinde kullanılan suyun
yaklaşık iki katının drenaja git-

mesi, ciddi bir su israfına yol
açıyor. Türkiye genelinde yakla-
şık 70 bin diyaliz hastasının bu-
lunduğu göz önüne alındığında,
yıllık yaklaşık 2,5 milyon ton
kullanılabilir suyun kanalizas-
yona karıştığına dikkat çekildi.

Bu kapsamda, kaybedilen
suyun geri kazanımı ve yeniden
kullanımı sürdürülebilir nefroloji
uygulamalarında kritik bir unsur
olarak öne çıktı. Yağmur suyu
hasadı, gri su geri dönüşümü
ve daha verimli arıtma teknolo-
jilerinin kullanılması, su kaynak-
larının korunmasına katkı
sağlayabilecek önemli çözüm-
ler arasında gösterildi. Ayrıca
bu süreçte kurumlar arası iş
birliğinin büyük önem taşıdığı
ifade edildi. haber merkezi

Sağlıkta çevre odaklı yaklaşımlar
sempozyumda konuşuldu
Sağlıkta çevre odaklı yaklaşımlar
sempozyumda konuşuldu

YUNUSEMRE Belediyesi,
10 Nisan Polis Günü dolayı-
sıyla görev başındaki emniyet
mensuplarını ziyaret ederek
kumanya ikramında bulundu,
Belediye Başkanı Semih Bala-

ban’ın selamını iletti.
Yunusemre Belediyesi

saha ekibi, 10 Nisan Polis
Günü dolayısıyla görev başın-
daki polis memurlarını ziyaret
ederek günlerini kutladı. İlçe

genelinde gerçekleştirilen zi-
yaretlerde, gece gündüz de-
meden halkın huzur ve
güvenliği için çalışan emniyet
mensuplarına kumanya paket-
leri hediye edildi. Ziyaret kap-
samında polislerle sohbet
eden saha ekibi, Yunusemre
Belediye Başkanı Semih Bala-
ban’ın selamlarını ileterek tüm
emniyet teşkilatının Polis Gü-
nü’nü kutladı. 

Polis memurları da bu
nazik ziyaret ve anlamlı jest
dolayısıyla Yunusemre Beledi-
yesi’ne teşekkür etti. Yunu-
semre Belediye Başkanı
Semih Balaban, konuyla ilgili
yaptığı açıklamada, “Toplumu-
muzun huzuru ve güvenliği
için büyük bir fedakârlıkla

görev yapan tüm polislerimizin
10 Nisan Polis Günü’nü kutlu-
yorum. Onların emekleri her

zaman takdire şayandır. Yunu-
semre Belediyesi olarak her
zaman emniyet teşkilatımızın

yanında olmaya devam ede-
ceğiz.” ifadelerini kullandı.
haber merkezi

Yunusemre’den emniyet mensuplarına anlamlı ziyaret

MaNiSa’NIN Alaşehir ilçe-
sinde 12-18 Nisan Kalp Sağlığı
Haftası kapsamında bilgilen-
dirme yapan uzmanlar, kalp ve
damar hastalıklarının hem dün-
yada hem de Türkiye’de en
yaygın ölüm nedenleri arasında
yer aldığına dikkat çekerek,
sağlıklı yaşam alışkanlıklarının
hayati önem taşıdığını vurgu-
ladı.   

Alaşehir Devlet Hastanesi
tarafından yapılan açıklamada,
bilgilendirme çalışmalarının
hastanenin internet sitesi ve
sosyal medya hesapları üzerin-
den sürdürüldüğü belirtildi. 

"RiSKlERiN BÜYÜK
BÖlÜMÜ ÖNlENEBiliR" 

Alaşehir Devlet Hastanesi
Dahiliye Uzmanı Dr. Ezgi Us,
kalp ve damar hastalıklarının
büyük ölçüde önlenebilir risk
faktörleriyle bağlantılı oldu-
ğunu ifade etti. Us, sağlıklı bir
yaşam tarzının benimsenme-
siyle bu hastalıkların önemli
ölçüde engellenebileceğini
söyledi. 

SaĞlIKlI YaŞaM
VURGUSU 

Kalp sağlığını korumak
için dengeli beslenme, düzenli
egzersiz, sigaradan uzak
durma ve ideal kilonun korun-
masının büyük önem taşıdığını
belirten Us, tansiyon ve koles-
terol değerlerinin de kontrol

altında tutulması gerektiğini
kaydetti. Düzenli sağlık kont-
rollerinin erken teşhis açısın-
dan kritik rol oynadığını ifade
eden Us, bu sayede risk fak-
törlerinin erken dönemde be-
lirlenerek gerekli önlemlerin
alınabileceğini dile getirdi. 

"KalBiMiZE iYi 
BaKMaK, haYaTIMIZa 

iYi BaKMaKTIR" 
Açıklamasında topluma

çağrıda bulunan Us, "Unut-
mayalım; kalbimize iyi bak-
mak, hayatımıza iyi bakmaktır.
Bu vesileyle tüm vatandaşları-
mıza sağlıklı ve kalp dostu bir
yaşam diliyorum" ifadelerini
kullandı.  iha

Kalple ilgili en büyük tehdit önlenebilir riskler   

Salihli Belediyesi, İstas-
yon mevkiindeki İnci Meyda-
nı’nda bulunan parkta
düzenleme çalışmalarını sürdü-
rerek bölgeye daha modern ve
kullanışlı bir yaşam alanı kazan-
dırıyor

Salihli Belediyesi, ilçenin

farklı noktalarında yürüttüğü
çevre düzenleme ve yenileme
çalışmalarına bir yenisini daha
ekledi.

İstasyon mevkii İnci Meyda-
nı’nda bulunan parkta sürdürü-
len çalışmalar kapsamında
alanın daha modern ve işlevsel

hale getirilmesi hedefleniyor.
Yapılan düzenlemelerle hem
estetik görünümün artırılması
hem de vatandaşların daha
konforlu bir şekilde vakit geçi-
rebileceği sosyal alanların oluş-
turulması amaçlanıyor.
Belediye ekipleri, parkın mev-

cut yapısını iyileştirerek bölge
sakinlerinin kullanımına daha
uygun hale getirmek için çalış-
malarını aralıksız sürdürüyor.

Yetkililer, Salihli genelinde
yaşam kalitesini artırmaya yö-
nelik çalışmaların devam ede-
ceğini vurgulayarak, “Daha
güzel bir Salihli” hedefi doğrul-
tusunda projelerin sürdüğünü
belirtti. haber Merkezi 

İnci Meydanı’na modern dokunuşİnci Meydanı’na modern dokunuş
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1912 - Bir Alman şirketine 1910'da ısmarlanan Galata Köprüsü hizmete girdi. Köprüden
geçiş 1930'a kadar paralı olarak sağlandı. 'Müruriye' denilen geçiş parasını, önlükler
giyen tahsildarlar topluyordu.
1912 - Dönemin en büyük yolcu gemisi RMS Titanic, gece yarısından önce 23:40 su-
larında bir buzdağı ile çarpıştı ve batmaya başladı.
1928 - Eski Ticaret Bakanı Ali Cenani, Bakanlık bütçesinin kullanılmasında usulsüzlük
yaptığı gerekçesiyle dokunulmazlığı kaldırılarak Yüce Divan'a verildi.
1931 - İspanya'da Kral XIII. Alfonso, tahttan çekildi ve cumhuriyet ilan edildi.
1944 - Hindistan'ın Bombay Limanında gerçekleşen büyük patlama, 300 kişinin
ölümüne yol açtı.
1956 - Chicago, Illinois'de video ilk kez halka tanıtıldı.

mAniSA’dA etkili olan ya-
ğışlar Gediz Nehri’nde taşkına
neden olurken, Şehza-
deler Ziraat Odası
Başkanı Hüseyin Al-
tındağ, hem su bol-
luğu hem de
tarımsal zararların
aynı anda yaşan-
dığını belirterek
üreticilerin destek
beklediğini söyledi.

Manisa’da son dö-
nemlerde etkisini artıran
yağışlar, Gediz Nehri’nin debi-
sinin yükselmesine ve taşkınla-
rın meydana gelmesine neden
oldu. Yaşanan taşkın nedeniyle
özellikle tarım arazileri büyük
ölçüde su altında kalırken, bazı
yerleşim bölgelerinde de su
baskınları görüldü. Bölge gene-
linde hem uzun süredir bekle-
nen su kaynaklarının dolması
hem de tarım alanlarında olu-
şan zarar nedeniyle çiftçiler
açısından çift yönlü bir tablo or-
taya çıktı. Bir yandan barajlar-
daki doluluk oranlarının
artmasıyla bereketli bir dönem
yaşanırken, diğer yandan ekili
alanlarda meydana gelen zarar

üreticileri olumsuz etkiledi. Ko-
nuyla ilgili değerlendirmelerde

bulunan Şehzadeler Ziraat
Odası Başkanı Hüseyin

Altındağ, yaşanan sü-
recin tarımsal üretim
açısından kritik bir
döneme denk geldi-
ğini belirterek önemli
açıklamalarda bu-
lundu.

“4-5 yILdIR 
BEKLEdiĞimiZ 

yAĞIŞtI”
Şehzadeler Ziraat Odası

Başkanı Hüseyin Altındağ, ya-
ğışların uzun süredir beklenen
bir durum olduğunu ifade etti.
Altındağ, “4-5 yıldır beklediği-
miz bir yağıştı. Bundan iki ay
önce yağmurlar başlamadan
önce bazı kararlar alınmak zo-
rundaydı. DSİ ile birlikte Valilik,
önümüzdeki yıl suyun olma-
ması ya da yeterli olmaması
nedeniyle ikinci ürün ekilme-
mesi, su isteyen ürünlerin çok
fazla ekilmemesi yönünde ça-
lışmalar vardı.” dedi.

“BARAJLAR yÜZdE 
dOKSAn ORAnIndA 

dOLdU” 

Altındağ, bölgede etkili olan
yağışların baraj doluluk oranla-
rına olumlu yansıdığını belirte-
rek” “Yağışlarla birlikte
barajlarımızda ciddi bir doluluk
oluştu. Şu anda yaptığımız de-
ğerlendirmelere göre barajları-
mız yüzde 90 oranında dolmuş
durumda. Uzun süredir yaşa-
nan kuraklık endişesi açısından
bu bizim için sevindirici bir ge-
lişme. Su kaynaklarımızın bu
seviyeye ulaşması, önümüz-
deki dönem tarımsal sulama
planlamaları açısından da
önemli bir rahatlama sağlaya-
caktır.”

“VERimLi ARAZiLER 
SULAR ALtIndA KALdI”

Yağışlarla birlikte Gediz
Nehri’nin taşması sonucu tarım
arazilerinde zarar oluştuğunu
belirten Altındağ, hem bereket
hem de kayıp yaşandığını söy-
leyerek, “Bu yağışlarla birlikte
bölgemizde Gediz Nehri’nin
verimli arazileri taşkından do-
layı bazı araziler sular altında
kaldı. Buğday, arpa ve kışlık
sebzeler zarar gördü. Bir yan-
dan bereket bir yandan vatan-
daş zarar gördü. Bu zarar
görenlere de devletimiz iyi bir
destek sağlar, bu tür destek
olursa vatandaş açısından iyi
olur” ifadelerini kullandı.

“EKim PLAnLAmASI 
BOZULdU”

Yağışların tarımsal üretim
planlamasını da etkilediğini be-
lirten Altındağ, ekim takviminde
gecikme yaşandığını söyledi.
Altındağ, “Yağışlardan dolayı
ekim alanlarında gecikmeler
oldu. Domates, karpuz, kavun
gibi ürünlerde kademe ortadan
kalkacak. Belli ürünler şu anda

bu yağışlar son yağışlar olma-
saydı ekilmeye başlanacaktı.
Yağmurdan dolayı ekim yapıla-
madı. Ekim aralığı ortadan kal-
kacak, burada bir sıkıntı var.
Ürünlerin tamamı bir anda çı-
karsa bu da sıkıntı oluşturur.
Pazar o anda kaldıramazsa so-
runlar yaşanabilir.” dedi.

“En ÇOK ŞEHZAdELER 
BÖLGESi EtKiLEndi”

Bölgedeki zarar dağılımına
da değinen Altındağ, en fazla
hasarın Şehzadeler ilçesinde
görüldüğünü belirtti. Altındağ,
“Manisa’da Alaşehir’den Tur-
gutlu’ya, Salihli’ye kadar birçok
ilçemizde yağışların etkisi his-
sedildi ancak en fazla zarar
Şehzadeler bölgesinde ya-
şandı. Özellikle Gediz Nehri’ne
yakın verimli tarım arazilerinde
su baskınları meydana geldi.
Bu alanlarda ekili buğday, arpa
ve kışlık sebze üretimi ciddi şe-
kilde etkilendi. Diğer ilçelerde
de yer yer zararlar olsa da yo-

ğunluk ve etki bakımından en
ağır tablonun Şehzadeler’de
ortaya çıktığını söyleyebiliriz.”
ifadelerini kullandı.

“BAĞLARdA HAStALIK 
RiSKi VE iKLim 
EndiŞESi VAR”

Bağlarda mevcut durumun
şimdilik iyi olduğunu ancak
risklerin devam ettiğini belirten
Altındağ, iklim şartlarına dikkat
çekerek, Altındağ, “Bağlarda
şu ana kadar herhangi bir sı-
kıntı görünmüyor ancak önü-
müzdeki süreç kritik. Hava
sıcaklıklarının artmasıyla birlikte
toprakta kalan suyun buharlaş-
ması ve nem oranının yüksel-
mesi bitkilerde hastalık riskini
beraberinde getirebilir. Özellikle
mantari hastalıklar ve kök so-
runları açısından üreticilerin
dikkatli olması gerekiyor. Bu
süreci iyi yönetebilirsek ve
olumsuzlukları atlatabilirsek in-
şallah sezonu verimli bir şekilde
tamamlamış oluruz” dedi.

“mAZOt VE GiRdi 
mALiyEtLERi ÜREtiCiyi 

ZORLUyOR”
Altındağ, üreticilerin sa-

dece yağışlardan değil, küre-
sel gelişmeler ve maliyet
artışlarından da etkilendiğini
söyledi. Altındağ, “Üreticiler
sadece yağışlardan değil, son
dönemde yaşanan küresel ge-
lişmelerden de ciddi şekilde
etkileniyor. Özellikle İsrail-İran
arasında süren gerilim ve
savaş ortamı, piyasaları doğ-
rudan etkileyerek mazot başta
olmak üzere tarımsal girdi ma-
liyetlerini artırdı. Gübre, fidan,
ilaç ve mazot gibi temel ka-
lemlerin tamamına yakınında
ciddi fiyat artışları yaşandı.
Savaşın ne yönde ilerleyeceği
de belirsizliğini koruyor. Bu
durum hem üreticiyi hem de
tüketiciyi olumsuz etkiliyor,
herkes açısından zor bir sü-
reçten geçiyoruz.” şeklinde
konuştu. 

Manisa’da Gediz Nehri taşarken üreticiler hem bereket hem zarar yaşadı

Yağışlar çift yönlü etki bıraktı! 

mAniSA’dA Karakoca
Mahallesi ile Sabuncubeli Ka-
rakolu arasındaki yolda çökme
meydana geldi. Aktif olarak
kullanılan yolun hasar görmesi
sürücüler için risk oluşturdu.

Manisa’da Karakoca Ma-
hallesi ile Sabuncubeli Kara-
kolu arasındaki yolda çökme
meydana geldi. WhatsApp
ihbar hattımıza ulaşan bir va-
tandaşın aktardığı bilgilere
göre, yıl boyunca kullanılan

yolda ciddi bir hasar oluştu. 
WhatsApp ihbar hattımız-

dan bir vatandaşın aktardığı
bilgiye göre, Karakoca Mahal-
lesi ile Sabuncubeli Karakolu
arasındaki yolda çökme mey-
dana geldi. Yolda oluşan
çökme nedeniyle özellikle
araç sürücüleri için ciddi bir
risk oluştuğu ifade edildi. Va-
tandaş yolun bir an önce ona-
rılması için yetkililere çağrıda
bulundu. Özellikle yoğun kul-
lanılan güzergahta oluşan ha-
sarın giderilmesi talep edildi.

Karakoca-Sabuncubeli hattında yol çöktü! 

mAniSA'nIn Turgutlu ilçesinde ön lastiği çıkan traktörün
takla atarak kanala savrulması sonucu 2 kişi yaralandı.   

Edinilen bilgilere göre kaza, ilçeye bağlı Sarıbey Mahallesi
maden yolu mevkiinde meydana geldi. A.K. (41) yönetimin-
deki traktörün ön sol lastiği aniden fırladı. Direksiyon hakimi-
yetini kaybeden sürücünün kontrolünden çıkan traktör,
savrularak devrildi. Kazada sürücü A.K. ile yanındaki H.G. (37)
hafif yaralandı. 

Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağ-
lık, itfaiye ve jandarma ekipleri sevk edildi. İlk müdahale son-
rası ambulanslarla Turgutlu Devlet Hastanesi'ne kaldırılan
yaralıların sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi. 

Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.  iHA

Lastiği fırlayan traktör 
takla attı: 2 yaralı   

mAniSA'nIn Turgutlu ilçe-
sinde bir apartmanın 4'üncü
katındaki dairesinde çamaşır

makinesinden kaynaklı çıkan
yangın paniğe neden oldu. 

Edinilen bilgiye göre, Tur-

gutlu ilçesi Cumhuriyet Mahal-
lesi'nde bir apartmanın 4'üncü
katındaki dairede bulunan ça-
maşır makinesinden kaynaklı
henüz belirlenemeyen nedenle
yangın çıktı. 

Dumanı fark eden vatan-
daşların ihbarı üzerine olay ye-
rine itfaiye ekipleri sevk edildi.
Kısa sürede adrese ulaşan
ekipler, yangına müdahale

ederek alevleri büyümeden
kontrol altına aldı. Yangının
diğer alanlara sıçraması önle-
nirken, olayda can kaybı ve
yaralanma yaşanmadı. İtfaiye
ekiplerinin hızlı ve etkili müda-
halesi yaşanabilecek bir tehli-
kenin önüne geçerken,
dairede maddi hasar oluştu.  

Olayla ilgili inceleme baş-
latıldı. iHA

Çamaşır makinesinden çıkan yangın 
paniğe neden oldu 

EmniyEt Genel Müdürlüğü
TEM Daire Başkanlığı, İstihbarat
Başkanlığı, MİT Başkanlığı ve
Cumhuriyet Başsavcılıkları koor-
dinesinde 56 ilde DEAŞ terör ör-
gütüne yönelik düzenlenen
operasyonlarda 525 şüpheli ya-
kalandı.   

Emniyet Genel Müdürlüğü
TEM Daire Başkanlığı, İstihbarat
Başkanlığı, MİT Başkanlığı ve
Cumhuriyet Başsavcılıkları koor-
dinesinde, İl Emniyet Müdürlük-

leri TEM Şube Müdürlüklerince
DEAŞ terör örgütüne yönelik 56
ilde operasyonlar düzenlendi.
Adana, Adıyaman, Ağrı, Afyon-
karahisar, Amasya, Ankara, An-
talya, Ardahan, Balıkesir,
Batman, Bingöl, Bitlis, Bolu,
Burdur, Bursa, Çanakkale, Çan-
kırı, Çorum, Diyarbakır, Düzce,
Elazığ, Erzincan, Erzurum, Eski-
şehir, Gaziantep, Hatay, İstan-
bul, İzmir, Karaman,
Kastamonu, Kayseri, Kırıkkale,

Kırşehir, Kilis, Kocaeli, Konya,
Kütahya, Malatya, Manisa, Mar-
din, Mersin, Muğla, Nevşehir,
Niğde, Osmaniye, Ordu, Sa-
karya, Samsun, Sivas, Şanlıurfa,
Şırnak, Tekirdağ, Trabzon, Van,
Yalova ve Yozgat'ta gerçekleşti-
rilen operasyonlarda, haklarında
aranma kaydı bulunan şahısların
da aralarında yer aldığı 525 şüp-
heli yakalandı. Şüphelilerin; geç-
miş dönemlerde DEAŞ terör
örgütü içerisinde faaliyet yürüt-

tükleri, örgüte finansal destek
sağladıkları ve irtibatlı Yabancı
Terörist Savaşçı (YTS) oldukları
tespit edildi. Yakalanan şüpheli-
lerden 88'i YTS kapsamında
sınır dışı edilmek üzere geri
gönderme merkezlerine teslim
edildi. 

Operasyonlar sonucunda
çok sayıda silah, mühimmat, fi-
nansal varlık ile örgütsel dokü-
man ve dijital materyal ele
geçirildi.  iHA

DEAŞ terör örgütüne 56 ilde operasyon: 525 şüpheli yakalandı   
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Didem ALTINAY

Cindoruk, tam bir Cumhuriyet, demokrasi ve
milli egemenlik, özgürlük, insan hakları, hukukun
üstünlüğü ve adalet savaşçısıydı. Darbelerin ve
darbecilerin karşısına dikilir onları ve onlardan
nemalananlara, fırsatçılara karşı amansız bir
mücadele yürütürdü. Yassıada ve Silivri arasın-
daki benzerliği ilk telaffuz edenlerdendi. Ömrünü
inandığı bu değerler, hür basın, hür üniversite,
hür sendika, hür teşebbüs, fikir ve inanç özgürlü-
ğünün vazgeçilemez kılınması, halkın refah ve
saadetinin sağlanması hususlarında adamış bir
devlet adamıydı. Bir süredir rahatsızlığı nede-
niyle hastanede tedavi gören Cindoruk’un müca-
deleler, hapisler, yasaklar ve sürgünlerle geçen
bu ömrü dün sona erdi. Allah rahmet eylesin me-
kanı cennet olsun inşallah.

Cindoruk, Bayar, Menderes ve Demirel’le DP-
AP-DYP saflarında siyaset yapmış yaşayan üç
kişiden biriydi. Genç Demokratlarda (DP Gençlik
Kolları) başladığı bu göreve, Genç Demokratlar
Genel Başkanlığı, Yassıada avukatlığı, AP İstan-
bul İl Başkanlığı, Büyük Türkiye Partisi Kurucu-
luğu ve Genel Başkan Yardımcılığı, DYP Genel
Başkanlığı, Samsun ve Eskişehir milletvekilliği,
TBMM Başkanlığı ve yeniden DP Genel Başkan-
lığı ile noktayı koymuştur. Milli Merkez adını ver-
dikleri hareket ile de Türkiye’nin yeniden düze
çıkışı ve Cumhuriyetimizin tüm kurum ve kuru-
luşlarıyla, tam demokrasi, hukukun üstünlüğü ve
adalet anlayışıyla yeniden kalkınma hedeflerine
ulaşmak için yol göstericiliğe devam etmiştir. 

Cindoruk, Türkiye’de gelmiş geçmiş liderler
arasında muhalefet görevini en iyi yapan kişilerin
başında geliyordu. Bugün şayet Türkiye 23 yıldır
iktidarı değiştiremiyorsa bunun sebebi Hüsamet-
tin Cindoruk gibi bir muhalefet lideri olmamasın-
dandır. Cindoruk 2009’da 78 yaşına rağmen
Süleyman Soylu’yu devirerek DP’ye genel baş-

kan olmuş, muhalefet liderliği başarısını o zaman
da göstermiştir. Aralık 2009 da ilk meydan mitin-
gini Manisa’da gerçekleştirmiş, Süleyman Demi-
rel’den sonra ilk kez 20 bin kişi meydanda
toplanmıştır. Ne yazık ki bu muhteşem miting ve
DYP-ANAP birleşmesinin getirdiği sinerji bir yer-
leri de ürkütmüş, parti içine nifak sokularak kum-
paslar kurulmuştur. DP bugün binde 2’lerdeyse
bunun fitili o günlerde ateşlenmiştir.

Darbe döneminde de tek başına muhalefet
ediyor, demeçlerini yayınlayan gazeteler kapatılı-
yordu. Özal iktidarında da meclis dışında olma-
sına rağmen etkin muhalefeti sürdürüyor,
darbecilerden icazetli MDP ve HP’li milletvekille-
rini bile etkiliyordu. Nitekim bu muhalefete daya-
namayan Özal bile baş edememiş ara seçime
razı olmuştu. Ara seçim büyük başarıyla sonuç-
landı, bütün devlet imkanlarıyla iktidar partisi var
gücüyle çalışırken Cindoruk Samsun’dan, Köksal
Toptan Zonguldak’tan, Sümer Oral ve Ümit Ca-
nuyar da Manisa’dan milletvekili seçildiler. Bu ba-
şarı MDP ve HP guruplarını da karıştırdı. Gerçek
bir muhalefet arayan milletvekilleri partilerinden
ayrılarak DYP’nin gurup kurmasını sağladılar.
Artık DYP ve başkanı Cindoruk meclise hareket
getirdikleri gibi halkı da ayaklandırmıştı. Önce
yasaklar referandumla kaldırıldı ardından ema-
net Demirel’e devredildi ve mahzenden DYP ikti-
dara yürüdü ve bu kez Eskişehir milletvekili
Cindoruk TBMM’nin 17. Başkanıydı. 

Bazı siyasetçiler vardır, bunların kıymetleri si-
yasetten çekildiklerinde veya öldüklerinde anlaşı-
lır. Demirel bu türün en bilinenidir. Cindoruk da
ölümünden bir süre önce kıymeti anlaşılanlar
arasına girdi ölümünden sonra ise bu artık iyice
su yüzüne çıktı. Bakıyorum da taziye mesajı ya-
yınlayanlar arasında dün kendisine haksız itham-
larda bulunanlar, kumpas kuranlar, partisine nifak
sokanlar da, yıllarca muhalefet ettiği kesimler de
var. Elbette merhum Cindoruk her türlü övgüyü
hak ediyor ve bunda sert muhalefetine rağmen
naif, sevecen, hoşgörülü tavırlarıyla ve kıvrak ze-
kasıyla taşı gediğine koyan ince esprileriyle tak-
dir kazanıyordu.

Cindoruk tavizsiz demokrat, haksızlık ve hu-
kuksuzluğu asla kabullenmeyen, doğruluktan
şaşmayan bir karaktere sahipti. Hatta zaman
zaman kendi partisine bile karşı çıktığı olurdu.

Asla darbecilere ve darbe mahkemelerine boyun
eğmedi. Yassıada’da Samet Ağaoğlu savunma-
sında Kırşehir kanununa oy veren CHP’li vekilleri
kast ederek anayasaya göre mebuslar verdikleri
oydan mesul tutulamazlar, eğer tutulacaksa
neden CHP’li vekiller burada yargılanmıyor diye
sorar. Mahkeme başkanı darbecilerin kuklası
Salim Başol ise “Sizi içeri tıkan kuvvet böyle isti-
yor” mealinde cevap verir. Yassıada Avukatların-
dan Cindoruk ise “Bu bir Hukuk faciasıdır”
yönünde beyanda bulunur ve mahkemeye haka-
ret iddiasıyla 6 ay hapse mahkum olur ve Bal-
mumcu askeri Garnizonunda hapsedilir ve kutsal
savunma hakkından da mahrum bırakılır. Büyük
Türkiye Partisinin kapatılmasından sonra ise De-
mirel, Çağlayangil, Ali Naili Erdem ve bazı AP
milletvekili ve BTP kurucularıyla Deniz Baykal ve
CHP milletvekilleriyle birlikte Zincirbozan’a sür-
güne gönderilir. O yüzden hayatı boyunca darbe-
ciler ve darbeci zihniyette olanlara karşı mesafeli
durmuş ve hiç muhatap olmamıştır. Ancak bunun
bir istisnası vardır Meclis başkanlığı esnasında
Devlet adamlığının gereği olarak, yönettiği mecli-
sin bir üyesi olan Alparslan Türkeş ile 35 yıl
sonra ilk kez görüşmüş ve bu duruma son ver-
miştir. 

Merhum Cindoruk vefatından sonra bile vasi-
yetiyle muhalefetini sürdüren belki de ilk ve tek

kişi. Cindoruk hastalığının ilerlemeye başladığı 3
ay önce vasiyet ederek darbecilerin inşa ettiği
Devlet mezarlığına gömülmek istemediğini sade
bir törenle Zincirlikuyu mezarlığına defnedilmek
istediğini bildirmiştir.

Yazımın başında Cindoruk’un Bayar, Mende-
res ve Demirel’le DP-AP-DYP’de siyaset yapan
son 3 kişiden biri olduğunu belirtmiştim. Şimdi
kaldı iki kişi biri Genç Demokratlardan AP Bursa
milletvekili Sayın Ertuğrul Mat diğeri de Genç
Demokratlarda siyasete başlayıp 1960 darbe-
sinde DP Kemalpaşa ilçe başkanı olan ve 1961-
1980 kesintisiz İzmir milletvekili efsane
bakanımız Ali Naili Erdem. Şimdi bu büyükleri-
mize önemli iş düşüyor. Artık anlaşılmıştır ki mer-
kez sağ olmadan mevcut iktidarı indirmek
mümkün değildir. Sayın Cindoruk’un vefatı küs-
künleri barıştırmalı, birlik ve beraberliği sağla-
malı, feragat ve fedakarlığı öne çıkarmalı ve
merkez sağı tek büyük çatıda birleştirecek adım-
ların atılması lazımdır. Buna önayak olmasını
beklediğimiz kişiler işte bu iki büyüğümüzdür.
Bizler de onlar gibi Demirel ve Cindoruk’la AP-
DYP ve DP de birlikte çalışmış, 3. Cumhurbaş-
kanımız Celal Bayar’ın da hatıralarını dinlemiş
ve elini öpme şerefine eriştiğimiz kişiler olarak
üzerimize düşen görevi yerine getirmeye hazırız.

Kalın sağlıcakla…  

SİYASET ARENASI

NACI AKIN

naci.akin45@gmail.com

CİNDORUK

MANİSA MHP Şehzadeler
İlçe Başkanlığı heyeti, Devlet
Bahçeli ve Erkan Akçay ile
Ankara’da bir araya geldi.
Gerçekleştirilen ziyaretlerde
Şehzadeler ilçesinin güncel
sorunları, yerel kalkınma baş-
lıkları ve ilçe teşkilat çalışma-
ları ele alınırken, görüşmelerde
karşılıklı değerlendirmelerde
bulunuldu.

Manisa’dan Ankara’ya ger-
çekleştirilen temaslar kapsa-
mında, Milliyetçi Hareket Partisi
Şehzadeler İlçe Başkanı Şener
Özten’in de yer aldığı heyet,
Milliyetçi Hareket Partisi Genel
Başkanı Devlet Bahçeli ile bir
araya geldi. Gerçekleştirilen zi-
yarette Şehzadeler ilçesinin
güncel sorunları, yerel ihtiyaçlar
ve ilçe teşkilat çalışmalarına
ilişkin konular ele alınarak kar-
şılıklı görüş alışverişinde bulu-

nuldu.
Ziyarette, yerel düzeyde yü-

rütülen çalışmalar hakkında bil-
gilendirmeler yapılırken,
Şehzadeler ilçesinin öncelikli
meselelerinin Ankara nezdinde
değerlendirilmesine yönelik isti-
şarelerde bulunulduğu öğre-
nildi. Görüşmede ayrıca
önümüzdeki sürece ilişkin plan-
lamalar ve yerel kalkınmaya
dair başlıklar üzerinde duruldu.

Heyette, ilçe yöneticilerin-

den Osman Keçici’nin de yer
aldığı öğrenilirken, gerçekleşti-
rilen temasların teşkilat çalış-
maları açısından önem taşıdığı
ifade edildi. Heyet, Ankara te-
masları kapsamında daha
sonra Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nde Milliyetçi Hareket
Partisi Grup Başkanvekili ve
Manisa Milletvekili Erkan Ak-
çay’ı da makamında ziyaret
etti. Gerçekleştirilen kabulde,
Şehzadeler ilçesine ilişkin
güncel gelişmeler,
ekonomik başlık-
lar ve yerel yö-
netimlere dair
konular ele
alınarak
kapsamlı
değerlen-
dirme-
lerde
bulu-
nuldu. Zi-
yaretlerin
devamı ni-
teliğinde ger-
çekleşen
görüşmelerde,
Şehzadeler ilçesi-
nin geleceğine yönelik
projeler, çözüm önerileri ve

planlama-
lar üze-
rine
karşılıklı
fikir alış-
verişi ya-
pıldığı

ifade
edildi.

Heyette
yer alan, asıl

mesleği Türk dili
ve edebiyatı öğret-

meni olan ve halen Manisa

Valiliği Yatırım İzleme ve Koor-
dinasyon Başkanlığı Rehberlik
ve Denetim Müdürü olarak
görev yapan Hilmi Polat’ın ise
kaleme aldığı “Tarih Türktür”
adlı şiiri, her iki ziyarette de
Devlet Bahçeli ve Erkan Ak-
çay’a takdim ettiği öğrenildi.

Gerçekleştirilen temasların,
Şehzadeler ilçesinin sorunları-
nın ilgili mercilere aktarılması
ve çözüm süreçlerinin hızlan-
dırılması açısından önemli bir
adım olduğu değerlendirildi.

Manisa’dan Ankara’ya giden Milliyetçi Hareket Partisi MHP Şehzadeler İlçe Başkanlığı heyeti, bir dizi temas gerçekleştirdi

MANİSA'DA 2021'de tama-
men kuruyan, bu yıl yağışlarla
yeniden su tutmaya başlayan
Marmara Gölü, yeniden göç-
men kuşlara yuva oldu.

Devlet Su İşleri tarafından
1945'te tarımsal sulama ama-

cıyla, Saruhanlı, Salihli ve Göl-
marmara ilçeleri arasında oluş-
turulan gölde su seviyesi yer
yer 50 santimetreye kadar
ulaştı.

Gölün canlanması doğal
hayatı da hareketlendirdi. Ku-

ruma öncesi tepeli pelikan, ka-
rabatak gibi farklı onlarca kuş
türüne ve binlerce su kuşuna
ev sahipliği yapan Marmara,
suyun gelmesiyle tekrar göç-
men kuşları çekti.

Anadolu'da "allı turna" ola-

rak bilinen flamingolar, karaba-
tak, balıkçıl ve birçok göçmen
kuş türü yeniden bölgede gö-
rülmeye başladı.

Göl biyolojik zenginliğiyle
Ege Bölgesi'nin önemli sulak
alanları arasında yer alıyor, bir-
çok kuş türüne konaklama,
üreme ve beslenme imkanı
sağlıyor. AA

Marmara Gölü yıllar sonra yeniden
göçmen kuşları ağırlıyor
Marmara Gölü yıllar sonra yeniden
göçmen kuşları ağırlıyor

MHP Şehzadeler'den Ankara çıkarması
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AK PARTİ Yunusemre İlçe
Başkanlığı tarafından Manisa
Gazeteciler Cemiyeti’nin 69.
kuruluş yılı dolayısıyla düzenle-
nen programda basın mensup-
larıyla bir araya gelindi.
Öğretmenevi’nde gerçekleştiri-
len buluşmada hem basının
toplumdaki rolü hem de yerel
yönetimlere ilişkin siyasi değer-
lendirmeler gündeme geldi.
Yemek programında konuşan
AK Parti MKYK Üyesi ve Ma-
nisa Milletvekili Mücahit Arınç,
basın mensuplarının özverili ça-
lışmalarına dikkat çekerek yerel
basının şehirlerin sesi olduğunu
ifade etti. Arınç, konuşmasının
devamında Yunusemre Bele-
diye Başkanı Semih Balaban’ın
“karanlık dönem” olarak nite-
lendirilen ifadelerine de sert
tepki gösterdi. Bu tür söylemle-
rin siyasi nezaket sınırlarını aştı-
ğını belirten Arınç, kullanılan

dilin toplumu kutuplaştırmak
yerine birleştirici olması gerekti-
ğini vurguladı. Toplantıda ayrıca
dünyada artan savaşlara da
değinen Arınç, küresel gerilimin
Türkiye’nin dış politika ve gü-
venlik yaklaşımını daha kritik
hale getirdiğini söyledi. Orta-
doğu başta olmak üzere farklı
bölgelerde yaşanan çatışmala-
rın uluslararası dengeleri etkile-
diğini ifade eden Arınç,
Türkiye’nin bu süreçte stratejik
bir konumda bulunduğunu be-
lirtti. 

“VATANDAŞIN TERCİHİNİ 
SORGULAMAK 

HADDİMİZE DEĞİL”
Arınç, yerel ve genel seçim

sonuçlarına ilişkin değerlendir-
melerde bulunarak seçmen ira-
desine saygının altını çizerek,
“Genel ve yerel seçimlerden
sonra sürekli sahada olan
güçlü bir AK Parti konumunda-
yız. Yerel seçimlerin ardından
aldığımız notları ve dersleri ke-

nara yazarak, vatandaşımızın
yaptığı tercihleri sorgulamadan
hareket ediyoruz. Bu zaten
bizim haddimiz değil bunu ba-
şından beri söyledim. Vatanda-
şımızın hangi partiye veya kimi
yerelde ya da genelde başında
görmek istediği tamamen seç-
menin özgür, bireysel tercihidir
ve başımızın üzerinde yeri var-
dır. Bunu bilerek ve görerek,
yapılması gereken dengelerde
hep şunu ifade ettik: Taş üs-
tüne taş koyacak her projede,
her ihtimalde ve her ortamda
biz köstek değil, engel değil
aksine kolaylaştırıcı bir rol üst-
lenmekten memnuniyet duya-
rız.” dedi.

“KARANLIK DÖNEM” 
SÖZLERİNE SERT TEPKİ

Yunusemre Belediye Mecli-
si’nde kullanılan “karanlık
dönem” ifadesi üzerine değer-
lendirmelerde bulunan Arınç,
söz konusu söyleme sert tepki
gösterdi. Arınç, “Bu noktada

dikkatimi çeken bir konu oldu.
Meclis toplantısında, Semih
Balaban’ın bir konuşmasında
‘Bu uzun yıllardır süregelen ka-
ranlık döneme son vereceğiz,
bunu da demokratik bir şekilde
yapacağız’ şeklinde bir ifade
kullandığını gördüm. ‘Demo-
kratik bir şekilde’ ifadesi elbette
önemli. Ancak ‘karanlık dönem’
ifadesi bana göre hadsiz, yakı-
şıksız ve vatandaşa karşı hak-
sız bir değerlendirmedir” diyen
Arınç, söz konusu ifadeyi kabul
etmediklerini vurguladı.

AK Parti’nin uzun yıllara da-
yanan iktidar sürecine dikkat
çeken Arınç, bu dönemin hal-
kın desteğiyle şekillendiğini
ifade ederek, “AK Parti olarak
Ağustos ayında 25. yılımızı kut-
layacağız. Bu, Cumhuriyetimi-
zin dörtte birine tekabül eden
bir iktidar sürecidir. Bu süreç,
halkın teveccühüyle, her se-
çimde artan destekle gerçek-
leşmiştir.” dedi. Türkiye’nin bu
süreçte birçok alanda önemli
kazanımlar elde ettiğini belirten
Arınç, “Bu dönemde Türkiye;
ulaştırmadan savunmaya, ener-
jiden sağlığa kadar birçok
alanda önemli mesafeler kat et-
miştir. Mustafa Kemal Ata-
türk’ün ortaya koyduğu ‘muasır
medeniyetler seviyesine
ulaşma’ hedefi doğrultusunda
önemli adımlar atılmıştır. 1915
Çanakkale Köprüsü, Yavuz
Sultan Selim Köprüsü, Osman-
gazi Köprüsü ve duble yollar;
savunma sanayiindeki İHA ve
SİHA’lar; enerji alanındaki son-

daj ve arama faaliyetleri bu sü-
recin somut örnekleridir.” ifade-
lerini kullandı.

Söz konusu ifadeye yönelik
tepkisini yineleyen Arınç, “Bu
nedenle bu döneme ‘karanlık’
demek, bu sürece destek veren
vatandaşlara karşı haksızlıktır.
Bu ifadeyi doğru bulmuyoruz
ve kabul etmiyoruz. Siyasette
eleştiri elbette olacaktır. Ancak
bu eleştirilerin sınırları aşma-
ması gerekir. Biz şeffaf, yapıcı
ve doğru bir siyaset anlayışını
savunuyoruz. Recep Tayyip Er-
doğan liderliğinde, tüm zorluk-
lara ve tehditlere rağmen 25
yıldır millete hizmet eden bir
yönetim anlayışı vardır. Bu ne-
denle yapılan bu değerlendir-
meleri kabul etmiyoruz ve iade
ediyoruz.” diye konuştu.

KÜRESEL SAVAŞLAR VE 
TÜRKİYE’NİN KONUMU

Toplantıda konuşan Arınç,
dünyada artan savaşlara dik-
kat çekerek Türkiye’nin bu sü-
reçteki konumunun kritik
olduğunu ifade etti. Arınç,
“Milletvekilleri olarak sorumlu-
luğumuz hem Ankara'da yürü-
tülen yasama çalışmaları hem
dünyada son gelişmelerle ala-
kalı Türkiye'nin devlet idare-
sinde geldiği nokta yapılanlar

bunlar çok önemli. Yani hepi-
mizin malumu olarak İran-İs-
rail gerginliği olarak
Ortadoğu'da Körfez bölgele-
rini de içine alan çok ciddi bir
savaşın krizin ortasındayız.
Dünyada bizim daha önce
kendi Geçtiğimizden sonra bu
işlerin bittiğine inandığımız
yani 1. 2. Dünya Savaşı ile bir-
likte artık dünyada aktif çatış-
maların, savaşların
olmayacağına dair düşünce-
miz maalesef neredeyse son
10 yılda görmediğimiz savaş,
gerginlik kalmadığı bir noktaya
gelmiş durumda.” dedi.
Rusya-Ukrayna Savaşı’nın
devam ettiğini hatırlatan Arınç,
İsrail’in politikalarına da tepki
göstererek bölgedeki gerilimin
giderek arttığını belirtti. Türki-
ye’nin bu tabloda güçlü bir sa-
vunma refleksi geliştirmesi
gerektiğini vurgulayan Arınç,
“Bundan dolayıdır ki devlet
olarak attığımız bütün adım-
larda bütün savunma meka-
nizmalarında kendi savunma
refleksimizi güçlendirmek,
dünya bazında yaşanan çatış-
malarda ilgili noktalarda bize
uzanacak tedbirleri de al-
makta mükellefiz.” ifadelerini
kullandı.

AK Parti Manisa Milletvekili Mücahit Arınç, Manisa Gazeteciler Cemiyeti’nin 69. yılı programında yaptığı açıklamada Yunusemre Belediye Başkanı’nın “karanlık dönem” ifadelerine tepki gösterdi

AK Partili Mücahit Arınç’tan AK Partili Mücahit Arınç’tan 
“Kara düzen” tepkisi!

AK PARTİ Yunusemre İlçe
Başkanı İlkcan Durmaz, Manisa
Gazeteciler Cemiyeti’nin 69. yılı
kapsamında düzenlenen prog-
ramda Yunusemre Belediye-
si’nin toplu açılış törenlerine
ilişkin dikkat çeken açıklama-
larda bulundu. Durmaz, birçok
projenin AK Parti döneminde
tamamlandığını savundu.

Manisa Gazeteciler Cemi-
yeti’nin 69. kuruluş yılı dolayı-
sıyla Öğretmenevi’nde
düzenlenen tebrik yemeğinde
basın mensuplarıyla bir araya
gelen AK Parti Yunusemre İlçe
Başkanı İlkcan Durmaz, gün-
deme ilişkin önemli değerlen-
dirmelerde bulundu.
Yunusemre Belediyesi’nin geç-
tiğimiz günlerde gerçekleştir-
diği toplu açılış törenlerine
değinen Durmaz, projelerin
büyük bölümünün önceki dö-
nemde tamamlandığını ifade
etti. Basın mensuplarına çeşitli
görseller sunan Durmaz, yapı-
lan yatırımların AK Parti döne-
mine ait olduğunu savundu.

AK PARTİ DÖNEMİ 
PROJELERİ TEK TEK 

GÖSTERİLDİ
Durmaz, Yunusemre Beledi-

yesi’nin toplu açılış törenine
ilişkin değerlendirmesinde şu

ifadeleri kullandı: “Geçtiğimiz
günlerde bir toplu açılış töreni
düzenlendi. Bu törenle birlikte
‘AK Parti döneminde hiçbir şey
yapılmadı’ ya da ‘yapılamayan
projeler şimdi yapılıyor’ gibi
bazı söylemler gündeme geti-
rildi. Biz de bu söylemler üze-
rine konuşuyoruz. Basın
mensuplarımıza bir drone gör-
seli sunduk. Bu görselde
açıkça görülen birçok yatırım
var. Kurtuluş Müzesi, Atatürk
Gençlik Merkezi, Organize Sa-
nayi İlkokulu, Büyükşehir Bele-
diyesi Polisevi, Mesir
Ortaokulu, Manisa Müzesi,
Fatih Köprülü Kavşağı, bele-
diye binası, Saruhanbey Ca-
misi, Diş Hastanesi, Malta Katlı
Otoparkı, İl Sağlık Müdürlüğü
ve SGK binası… Bu alanların
tamamı AK Parti döneminde
yapılmış eserlerdir. Belediye
başkanlarımız makam odaların-
dan başlarını kaldırdıklarında
bu eserlerin hepsini tek bir gör-
selde görebilirler.”

“AÇILIŞI YAPILAN 
PROJELERDE FARK

YOK”
Durmaz, açılışı yapılan bazı

projelerin de önceki dönemde
büyük oranda tamamlandığını
savunarak şöyle konuştu: “Açı-
lışı yapılan hayvan barınağıyla
ilgili de konuşmak istiyorum.

Bu proje bizim dönemimizde
başlatıldı ve yüzde 90’ın üze-
rinde tamamlanmıştı. Ege Böl-
gesi’nin en büyük
barınaklarından biri ola-
caktı. Seçim öncesi
ve sonrası görsel-
leri karşılaştırdık,
biz bir fark göre-
miyoruz. 

Gören varsa
bize iletebilir.
Örencik Köyü ve
Asmacık Köyü’nde
yapılan çalışmalar için
de aynı durum söz konusu.
Açılışı yapılan projelerle bizim
dönemimizdeki hali arasında
belirgin bir fark yok. Bu konuda
da kamuoyunun doğru bilgilen-
dirilmesi gerektiğini düşünüyo-
ruz.”

“YUNUSPARK SADECE 
İSİM DEĞİŞTİRDİ”

Durmaz, Yunuspark Ka-
fe’nin Gençlik Kafe olarak ye-
niden açılmasına da
değinerek, “Yunuspark Kafe
vardı, şimdi Gençlik Kafe oldu.
Burası masa, sandalyesinden
çayına, şekerine kadar AK
Parti döneminde hazırlanmış
ve devredilmiş bir yerdi. Tabe-
laları değiştirip açılış yapıyor-
lar. Bu durumun da
kamuoyuna farklı şekilde su-
nulduğunu görüyoruz.” dedi.

GES PROJESİ
AK PARTİ 

DÖNEMİNDE 
SONUÇLANDI

Güneş Enerji Santrali (GES)
projesine de değinen Durmaz,
projenin önceki dönemde ta-
mamlandığını belirterek, “GES
projemiz vardı. Biz görevi bırak-
tığımızda proje tamamlanmıştı
ve yanlış hatırlamıyorsam 1-2 ay
içinde aktif hale geldi. Şu anda
Yunusemre Belediyesi’nin elek-
trik giderlerinin tamamı buradan
karşılanıyor. Yani bu proje de
bizim dönemimizde sonuçlandı-
rılmış bir projedir.” dedi.

“SAKLIBAHÇE KAFE 
ARTIK HERKESE HİTAP 

ETMİYOR”
Durmaz, Publica Kafe ile il-

gili de eleştirilerde bulunarak
şunları söyledi: “Saklıbahçe
Kafe, toplumun her kesiminden
vatandaşımızın rahatlıkla gide-

bildiği bir yerdi. Ancak şu anda
daha farklı bir konsepte dönüş-
türüldü. Artık sadece belirli bir
kesime hitap eden bir yer ha-
line geldi. Ailelerin eskisi kadar
tercih edemediği bir noktaya
geldiğini görüyoruz.”

“MEVCUT PERSONELİN 
ÜZERİNE 1000 

PERSONEL 
DAHA ALINDI” 

Yunusemre Belediyesi’nin
mali durumuna da değinen Dur-
maz, borç tartışmalarına ilişkin
şu açıklamayı yaptı: “Yunu-
semre Belediyesi göreve 1 mil-
yar 100 milyon lira borçla
başladığını ifade etti. Daha
sonra bu rakam 1 milyar 300
milyon, 1 milyar 400 milyon der-
ken bugün 1,5 milyarın üzerine
çıktı. Sürekli borç söylemi üze-
rinden bir algı oluşturuluyor.
Ancak şunu ifade etmek isterim
sadece yapılan bir Millet Çarşısı

projesi bile bu borca denk bir
yatırım. Bunun dışında belediye-
nin son dönemde ciddi bir per-
sonel alımı gerçekleştirdiğini
görüyoruz. Bizim dönemimizde
1300 personel vardı, buna ek
olarak 1000’in üzerinde yeni
personel alındı. Bu personellerin
maaşları ve SGK primleri he-
saplandığında aylık 60-70 mil-
yon lira civarında ek bir maliyet
ortaya çıkıyor. Bu durum beledi-
yenin borç yükünü daha da ar-
tırmıştır.”

“SGK BORCU
120 MİLYONDAN 850 

MİLYONA ÇIKTI”
Durmaz, belediyenin SGK

borcuna ilişkin de dikkat çeken
rakamlar paylaştı: “Biz görevi
devrettiğimizde SGK borcu yak-
laşık 120 milyon lira civarın-
daydı. Bugün gelinen noktada
bu borç 850 milyon lirayı aşmış
durumda.”

Tabela değiştirip açılış yapıyorlar! Tabela değiştirip açılış yapıyorlar! 

AK Parti MKYK Üyesi ve
Manisa Milletvekili Mücahit
Arınç, Soma İlçe Başkanlı-
ğı’nda basın mensupları ve teş-
kilat üyeleriyle bir araya geldi.
Kahvaltı eşliğinde gerçekleşen
buluşmada Soma’nın temel so-
runları soru-cevap formatında
ele alındı; enerji, istihdam ve
altyapı başlıkları öne çıktı.

TERMİK SANTRAL 
SÜRECİ VE ANKARA

TRAFİĞİ
Toplantıda Soma Termik

Santrali’nin icradan satış süreci
ve sonrasına ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Arınç, An-
kara’da yürütülen bürokratik
temasların arka planını paylaştı.

Enerji ve Tabii Kaynaklar
Bakanı Alparslan Bayraktar ile
Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum ile
yapılan görüşmelere değinen
Arınç, süreçte verilen destekler
için teşekkür etti.

Yeni işletmeciyle birlikte
santralin modernize edilerek
faaliyetini sürdüreceğini ifade
eden Arınç, “Soma’da o baca
tütecek, bu şehir üretmeye
devam edecek. Soma’nın kalbi
atmayı sürdürecek” dedi.

DOĞAL GAZDA TALİMAT
VERİLDİ

Soma’da doğalgaz altyapı-
sına ilişkin gelişmeleri de payla-
şan Arınç, Bakan Bayraktar’ın

konuya doğrudan müdahil ol-
duğunu belirtti.

Hatların en kısa sürede ta-
mamlanacağını ifade eden
Arınç, “Soma’da ısınma konu-
sunda yaşanan sorunları orta-
dan kaldıracak bir süreci
başlatmış durumdayız. Çalış-
malar hızla tamamlanacak”
diye konuştu.

MADEN SAHALARI VE 
İSTİHDAM VURGUSU

Ege Linyit İşletmeleri saha-
sında faaliyetlerin azalmasına
yönelik soruların da gündeme
geldiği toplantıda Arınç, bu ko-
nuda yeni bir sürecin başlatıla-
cağını ifade etti.

İlçe teşkilatı ve temsilcilerin

Ankara’da ağırlanacağını belir-
ten Arınç, Türkiye Kömür İşlet-
meleri Genel Müdürlüğü ile
yapılacak görüşmelerde saha-
daki durumun ve çözüm yolları-
nın ele alınacağını söyledi.

“SOMA GİBİ İLÇELER 
BÜROKRASİDE TEMSİL 

EDİLMELİ”
Bürokraside yerel temsilin

önemine dikkat çeken Arınç,
Manisalı bürokrat sayısının artı-
rılması gerektiğini vurguladı.

“Özellikle Soma gibi belirli
sektörlerde yoğunlaşmış ilçele-
rin, karar alma mekanizmala-
rında daha güçlü temsil edilmesi
gerekiyor” diyen Arınç, hemşeh-
rilik bilincinin bu noktada önemli

olduğunu ifade etti.
MERKEZİ VE YEREL 
YÖNETİM VURGUSU

Toplantıda Soma’daki kamu
yatırımlarına da değinen Arınç,
merkezi hükümet ile yerel yö-
netimlerin uyum içinde çalış-

masının önemine dikkat çekti.
Arınç, “Koordinasyon içeri-

sinde hareket ederek So-
ma’nın ihtiyaçlarını daha hızlı
ve etkili şekilde karşılamaya
devam edeceğiz” dedi. 

Haber merkezi

Arınç Soma’da incelemelerde bulundu

ÖNCESİ SONRASIÖNCESİ SONRASI
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ManİSa’Da uzun yıllardır
mezar taşı ustalığı yapan Hay-
dar Şahin, hem mezar taşı fi-
yatları hem de değişen müşteri
alışkanlıklarına ilişkin dikkat
çeken açıklamalarda bulundu.
Artan maliyetlere rağmen fiyat-
ları birebir yansıtmadıklarını be-
lirten Şahin, mezar yapımında
nihai bedelin büyük ölçüde ter-
cih edilen detaylara göre şekil-
lendiğini ifade etti. Türkiye’nin
farklı illerinden ve yurt dışından
da talep aldıklarını söyleyen
Şahin, cenazesi olmadan
mezar yaptıranların sayısının
arttığını belirtti.

Manisa’da uzun yıllardır
mezar taşı ustası olan Haydar
Şahin mezar taşı fiyatlarındaki
değişim ile birlikte son dö-
nemde değişen müşteri talep-
lerine ilişkin dikkat çeken
değerlendirmelerde bulundu.

Artan maliyetlere rağmen fi-
yatları birebir yansıtmadıklarını
ifade eden Şahin, mezar fiyat-
larının geniş bir aralıkta değişti-
ğini ve bunun büyük ölçüde
tercihlere bağlı olduğunu dile
getirdi.

1994’ten beri hizmet verdik-
lerini belirten Şahin, malzeme
fiyatlarının sürekli değiştiğine

dikkat çekerek, “Bize gelen her
ürün farklı fiyatla geliyor. Buna
rağmen biz bunu tam olarak
vatandaşa yansıtmıyoruz” dedi.

“nE İSTErlErSE FİYaT 
Ona GÖrE 

ŞEKİllEnİYOr”
Mezar fiyatlarının sanıldığın-

dan daha esnek olduğunu vur-
gulayan Şahin, “Bugün bin 500
TL’ye de mezar var, 20 bin
TL’ye de… Hatta bu rakam
özel isteklerle çok daha yukarı
çıkabiliyor. Ne isterlerse fiyat
ona göre şekilleniyor” ifadele-
rini kullandı.

Özellikle granit, resimli ve

özel işlemeli mezarların maliye-
tinin arttığını belirten usta, aile
mezarlarının ise ortalama 10-20
bin TL bandında olduğunu söy-
ledi.

TÜrKİYE’nİn DÖrT Bİr 
YanınDan MÜŞTErİ 

GElİYOr
Şahin, mezar siparişlerinin

sadece ihtiyaç anında verilme-
diğini belirterek dikkat çeken
bir detayı paylaştı: “Cenazesi
olmadan da gelip mezar yaptı-
ranlar var. Emeklisi de geliyor,
çalışanı da… Her kesimden
müşterimiz var. İzmir, Uşak,
Sivas hatta yurt dışından ge-
lenler bile oluyor.”

Yurt dışından gelen bir müş-
terinin tek kişilik mezar için 100
bin TL ödediğini belirten Şahin,
bunun tamamen kişisel tercih-
lere bağlı olduğunu söyledi.

KÜÇÜK DETaYlar 
BÜYÜK FarK 
YaraTıYOr

Mezar yapımında eklenen
detayların fiyatı ciddi şekilde
yükselttiğini anlatan Şahin,

“Köşelere yapılan minareler,
suluklar ya da yazının çift taraflı
olması maliyeti artırıyor. Örne-
ğin 15 bin TL’lik bir mezar, bu
detaylarla birlikte 25 bin TL’ye
çıkabiliyor” dedi.

Fiyat artışlarının ani değil,
kademeli olduğunu vurgulayan
Şahin, maliyetlerin büyük öl-
çüde dış etkenlere bağlı oldu-

ğunu ifade etti. 
Şahin, “Mermer fiyatları

başta olmak üzere işçilik, çi-
mento ve diğer giderler ne
kadar artarsa biz de o kadar
yansıtmak zorunda kalıyoruz.
Bu yüzden net bir fiyat vermek
her zaman mümkün olmuyor”
diyerek sektördeki dalgalan-
maya dikkat çekti.

Manisa’da mezar taşı ustası Haydar Şahin, cenazesi olmamasına rağmen vatandaşların şimdiden mezar siparişi verdiğini söyledi

Manisalılar ‘yaşarken’
mezar yaptırıyor!

Manisalılar ‘yaşarken’
mezar yaptırıyor!

YunuSEMrE’DE kurulan
Kadın El Emeği Pazarı, girişimci

kadınların hem aile bütçesine
katkı sağladığı hem de toplum-

sal dayanışmayı güçlendirdiği
örnek bir buluşma noktası ol-
maya devam ediyor.   

Yunusemre Belediyesi ve
Yunusemre Kent Konseyi iş bir-
liğiyle hayata geçirilen Kadın El
Emeği Pazarı, her salı günü
Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı’nda
vatandaşlarla buluşarak kadın
emeğini görünür kılmayı sürdü-
rüyor. 

Girişimci kadınların el
emeği ürünlerini sergileyip sa-
tışa sunduğu pazarda, küçük
tezgâhlarda büyük emekler yer
alıyor. Kadınların sabırla, özenle
hazırladığı ürünler ziyaretçiler-
den yoğun ilgi görürken, pazar

aynı zamanda üretimin ve pay-
laşmanın merkezi haline geli-

yor. El işi çantalardan doğal sa-
bunlara, özgün takı tasarımla-

rından iğne oyasına, keçeden
seramiğe, ahşap ürünlerden ev
yapımı yöresel lezzetlere kadar
geniş bir ürün yelpazesi sunu-
lan pazarda, geri dönüşüm
malzemeleriyle hazırlanan doğa
dostu ürünler de dikkat çekiyor. 

Kadınlar, bu pazar saye-
sinde hem ekonomik kazanç
elde ettiklerini hem de sosyalle-
şerek günlük hayatın stresin-
den uzaklaştıklarını ifade etti.
Dayanışma içinde üretmenin
mutluluğunu yaşadıklarını dile
getiren üretici kadınlar, pazarda
sadece ürün değil; emek, sabır
ve sevginin de paylaşıldığını
vurguladı. İha

Kadınlar üretip aile bütçelerine katkı sağlıyor   

aFaD koordinasyo-
nunda düzenlenen “Afet-
lerde İnsan Olmak”
sempozyumunda Manisa
Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğü, psikososyal
destek alanında bilgilen-
dirme çalışmaları gerçek-
leştirdi.

Afetlere karşı toplum-
sal farkındalığın artırılması
amacıyla düzenlenen
“Afetlerde İnsan Olmak”
temalı sempozyumda,
Manisa Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü de yer
aldı. AFAD koordinasyo-
nunda gerçekleştirilen or-

ganizasyonda İl Müdür-
lüğü, Psikososyal Destek
Ana Çözüm Ortağı olarak
stand açarak katılımcılara

yönelik bilgilendirme faali-
yetlerinde bulundu. Üni-
versite öğrencileri başta
olmak üzere sempozyuma

katılan birçok kişi, afet
sonrası psikososyal des-
tek süreçleri hakkında de-
taylı bilgi aldı.

PSİKOSOSYal 
DESTEK 

STanDı YOĞun 
İlGİ GÖrDÜ

Manisa Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürlüğü ta-
rafından açılan stantta,
afetlerde bireylerin psiko-
lojik dayanıklılığına yönelik
bilgiler paylaşıldı. Katılım-
cılara broşürler dağıtılarak,
afet sonrası süreçlerde su-
nulan destek hizmetleri
anlatıldı.

KaTılıMCılara 
BİlGİlEnDİrME 

YaPılDı
Sempozyum kapsa-

mında üniversite öğrenci-
leri ve diğer katılımcılara

yönelik gerçekleştirilen bil-
gilendirme çalışmalarında,
afet durumlarında psiko-
sosyal desteğin önemi

vurgulandı. İl Müdürlüğü
ekipleri, vatandaşların bi-
linçlendirilmesine yönelik
çalışmalarını sürdürdü.

Afetlerde psikolojik dayanıklılık masaya yatırıldı

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Saruhanlı Belediye
Başkanı Ekrem Cıllı, Paşa-
köy’de düzenlenen fermalı
av köpekleri yarışmasına
katılarak organizasyona
destek verdi.

Manisa’nın Saruhanlı il-
çesine bağlı Paşaköy Ma-
hallesi’nde düzenlenen
fermalı av köpekleri yarış-
ması, yoğun katılımla ger-
çekleştirildi. Doğa, avcılık
kültürü ve hayvan yetiştiri-
ciliğine katkı sunmayı

amaçlayan etkinlikte çok
sayıda katılımcı bir araya
geldi. Saruhanlı Belediye
Başkanı Ekrem Cıllı da or-
ganizasyona katılarak ya-
rışmacılar ve vatandaşlarla
buluştu.

Manisa Karaköy Av
Yaban Hayatı ve Avcılık
Derneği ile İzmir Pointer
Köpeği Üreticileri ve Ye-
tiştiricileri Derneği iş birli-
ğiyle düzenlenen
yarışma, bölgedeki avcılık
tutkunlarını bir araya ge-
tirdi.

Etkinlikte köpeklerin
performansları izlenirken,
katılımcılar da keyifli anlar
yaşadı.

BaŞKan Cıllı’Dan 
BaŞarı MESaJı

Etkinliğe katılan Saru-
hanlı Belediye Başkanı
Ekrem Cıllı, organizas-
yonda emeği geçen
kurum ve kuruluşlara te-
şekkür etti. 

Cıllı, yarışmaya katılan
tüm katılımcılara başarılar
dileyerek bu tür etkinlikle-
rin önemine dikkat çekti.

Başkan Cıllı, doğa ile iç
içe gerçekleştirilen bu tür
organizasyonların hem
kültürel değerlerin yaşatıl-

ması hem de sosyal bir-
likteliğin güçlenmesi açı-
sından önemli olduğunu
ifade etti.

Av köpekleri yarışmasına yoğun ilgi
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Uzmanlardan eski elektronik cihazların 
atılmaması ve evde tutulmaması uyarısı

bilim ve 
teknoloji

İTÜ Sıfır Atık Enstitüsü Müdürü Mutlu, "Elektro-
nik atıklar toplandığında lisanslı kuruluşlar var,
onlar işliyorlar. Vatandaşlar bunları teslim istasyon-
larına verebilirler." dedi.

Uzmanlar, eski elektronik cihazlarda kullanılan
altın, gümüş, bakır, paladyum, nikel gibi değerli
metallerin geri dönüşümle alındığını belirterek, kul-
lanılmayan eski cep telefonu, tablet, bilgisayar gibi
aygıtların hem ekonomiye kazandırılması hem de
doğanın korunması için çöpe atılmaması ve evde
tutulmaması uyarısında bulundu.

İTÜ Sıfır Atık Enstitüsü Müdürü Doç. Dr. Börte
Köse Mutlu, AA muhabirine yaptığı değerlendir-
mede, kaynakların verimli kullanımı açısından geri
dönüşümün önemine dikkati çekti.

Her gün tonlarca atığın toplandığına işaret eden
Mutlu, çok fazla yer kaplayan bu atıkların düzenli
depolama yapılmadığında doğaya karıştığını, ora-
dan da besin zinciriyle çevre ve insana ulaştığını
söyledi.

Elektronik cihazlarda kullanılan altın, gümüş,
bakır, paladyum, nikel gibi değerli metallerin geri
dönüşümde çıkartılarak ülke ekonomisine kazandı-
rıldığını belirten Mutlu, "Telefonun markası, modeli,
üretim yılının değişmesi fark ediyor ama bir telefon-
dan 25-35 miligram altın çıkarılıyor. Daha büyük,
gözle görülür şekilde ifade etmek istersek, 1 mil-
yon telefon toparladık, onların içinden de ortalama
35 kilo kadar altın çıkartılıyor. Bizim yıllık atık üreti-
mimize baktığımızda, ekonomiye dönemeyen ciddi
bir yüzdeden bahsediyoruz. Bu bütün dünyada
böyle. Tam bir döngü sistemini kurabilmiş değiliz.
Burada öncelikle toplama ve ayrıştırma kısmındaki
başarı yüzdemizi artırmamız gerekiyor." diye ko-
nuştu.

Mutlu, geri dönüşüm sürecine ilişkin şunları
kaydetti:

"Birden bir altını elle çektiğimiz gibi bir süreç
değil. Çok karmaşık yapılar. Pek çok değişik elek-
tronik atık (e-atık) var. Tek bir telefondan bile bah-
setsek, geri kazanım için 4 adımı uygulamamız
gerekir. Bu adımların en önemlisi, elektronik atıkları
toplamak ve kendi içinde sınıflandırmak. Basit gö-
rünen ama toplamdaki verimi düşüren ve odakla-
nılması gereken adım bu. Elektronik atıklar
toplandığında lisanslı kuruluşlar var, onlar işliyorlar.
Vatandaşlar bunları teslim istasyonlarına verebilir-
ler. İnsanların bu dönüşümü kendi yapması müm-
kün değil. Bunların hepsini geri kazanmamız
halinde, tekrar madencilik yapmak yerine, bu şe-
kilde kazanım sağlanmış olur. Ülke ekonomisine,
ülkenin enerji ve hammadde bağımsızlığına sosyal
fayda sağlanmış oluyor, çevreye fayda sağlanmış
oluyor. Vatandaşlar için ekonomik olarak teşvik sis-
temleri var, bunlar da geliştiriliyor."

Mutlu, eski elektronik ürünlerin geri dönüşüme
kazandırılmaması nedeniyle büyük ekonomik ka-
yıpların yaşandığını vurgulayarak, "Ülkemiz açısın-
dan bunlar yüzde 100 toplandığında ve şehir
madenciliği yapıldığında, yaklaşık 1 milyar avroluk
bir gelir elde edilir. 

Şu an bu olmadığı için 1 milyar avroyu ekono-
mik bir kayba denk olarak görebiliriz. Bu kaybı bir
sektör olarak gördüğümüzde, yaklaşık 1 milyon tu-
ristin yazın gelmesi ve ülke ekonomisine katkı sağ-
lamasına denk bir fiyattan bahsediyoruz. Bu
yüzden önemli. Tabii biz her şeyden önce, ekono-
miden önce 'çevre' diyoruz, önce 'sıfır atık' diyo-
ruz." değerlendirmesini yaptı.

Dünya genelinde elektronik atığın sadece yüzde
20'sinin dönüştürüldüğünü ifade eden Mutlu, "Hal-
kımızı bilinçlendirmek ve devletin ve özel kuruluşla-
rın teşvik sistemleri ile e-atıkları sistematik bir
şekilde toplamak mümkün ve bunu çok yakında
tamamen yaygınlaştırmış olacağız. 

Geri kazanım ve rafinasyon işlemlerini işin uz-
manlarının yapması gerekmekte. Dikkatli kullanıl-
ması gereken kimyasalların varlığı ve prosesler
sırasında çıkabilecek tehlikeli gaz ve sıvı atıkların
ihtimali sebebiyle kaza ve sağlık sorunları riskleri
mevcuttur. Bireysel geri kazanım çalışmalarından
uzak durup, sisteme katkıda bulunmak gerekir."
dedi.

Doç. Dr. Mutlu, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan'ın başlattığı Sıfır
Atık Hareketi doğrultusunda yürütülen çalışmalara
da dikkati çekti.

Okan Üniversitesi Sanat, Tasarım ve Mimarlık
Fakültesi'nde görevli Enerji Mühendisi Dr. Öğr.
Üyesi Sevil Alp, Türkiye'de 1 milyon ton elektronik
atık olduğunu ama bunların büyük kısmının kayıt
altında olmadığını ve dönüştürülemediğini vurgu-
ladı. AA

ŞeHzAdeler Beledi-
yesi Erler, Fatih ve Spil
Kreşleri öğrencileri, Polis
Haftası kapsamında polis-
leri ağırlayarak hem eğ-
lendi hem de meslek
hakkında bilgi aldı.

Emniyet Genel Müdür-
lüğü Polis Teşkilatı’nın
181. kuruluş yıldönümü ve
10-16 Nisan Polis Haftası
kapsamında Şehzadeler
Belediyesi Erler, Fatih ve
Spil Kreşlerinde anlamlı bir

etkinlik düzenlendi. Minik
öğrenciler, polis ağabeyle-
rini okullarında misafir
ederek Polis Haftası’nı
coşkuyla kutladı. Kendi
hazırladıkları etkinliklerle
güne renk katan çocuklar,
Toplum Destekli Polislik
biriminde görev yapan
polisleri sınıflarında ağır-
ladı. Polisler, çocuklara
meslekleri hakkında bilgi-
ler verirken, toplumda gü-
venliğin sağlanmasındaki

görev ve sorumluluklarını
da anlattı. Sıcak ve samimi
bir ortamda gerçekleşen
etkinlikte minikler, polis-
lerle sohbet ederek merak
ettikleri soruları sorma fır-
satı buldu. Polislik mesle-
ğine dair farkındalık
kazanan öğrenciler, polis
ağabeylerine teşekkür
ederek Polis Haftası’nı
kutladı. Etkinlik, günün
anısına çekilen hatıra fo-
toğraflarıyla sona erdi.
Haber merkezi

Miniklerden Polis Haftası’na
anlamlı kutlama
Miniklerden Polis Haftası’na
anlamlı kutlama

ŞeHzAdeler Beledi-
yesi, Manisa Dağcılık Spor
Kulübü ile birlikte Sülüklü-
göl-Hamalın Kırı parku-
runda doğaseverleri
buluşturan keyifli bir yürü-
yüş etkinliği gerçekleştirdi.   

Manisa Dağcılık Ku-
lübü Başkanı Fuat Ku-
loğlu, kulüp yönetimi ve
çok sayıda doğa tutkunu-
nun katılımıyla düzenlenen
etkinlikte, doğa sevgisi ve
çevre bilincinin artırılması-
nın önemine dikkat çekildi.
Katılımcılar, hem doğanın
sunduğu eşsiz güzellikleri
keşfetme fırsatı buldu hem

de çevreye karşı duyarlılık
konusunda farkındalık ka-
zandı. Sülüklügöl’den baş-
layarak Hamalın Kırı’nda
sona eren parkur boyunca
gerçekleştirilen yürüyüşte,
katılımcılar fiziksel olarak
aktif bir gün geçirirken do-
ğayla güçlü bir bağ kurma
imkânı yakaladı. 

Şehzadeler Belediyesi
yetkilileri, doğayla iç içe
gerçekleştirilen bu tür et-
kinliklerin artarak devam
edeceğini belirterek, va-
tandaşları açık hava aktivi-
telerine katılmaya davet
etti. İHA

Doğaseverler Şehzadeler’de yürüyüşte buluştu   

MANİSA’NIN Sarıgöl
ilçesine bağlı Kızılçukur
Mahallesi’nde yıllardır
sürdürülen yağmur duası
geleneği bu yıl da yoğun
katılımla gerçekleştirildi.
Mahalle halkının imece
usulüyle hazırladığı etkin-
likte kazanlar kuruldu,
dualar edildi, ardından
birlik ve beraberlik içinde
yemekler paylaşıldı.   

Her yıl nisan ayında
düzenlenen yağmur duası
programında mahalle sa-
kinleri sabahın erken sa-
atlerinden itibaren

hazırlıklara başladı. 
Kurulan kazanlarda

yemekler pişirilirken, öğle
namazının ardından yapı-
lan dualarla bereketli bir
yıl temennisinde bulu-
nuldu. 

Duaların ardından
vatandaşlar hep birlikte
yemek yiyerek kaynaşma
fırsatı buldu. Etkinliğe
çevre mahallelerden de
yoğun katılım sağlandı. 

Kızılçukur Mahalle
Muhtarı Hüseyin Çoban,
geleneğin uzun yıllardır
sürdürüldüğünü belirte-

rek, "Bu etkinlik bizim için
artık bir gelenek haline
geldi. Eski bir adet olup
komşu mahallelerimiz Ko-
racaali, Beyharmanı ve
Dadağlı’dan da katılım
oluyor." dedi. 

Düzenlenen prog-
rama Sarıgöl Belediye
Başkanı Tahsin Akdeniz
ile CHP Sarıgöl İlçe Baş-
kanı Nuri Sarı da katıldı.
Protokol üyeleri, vatan-
daşlarla birlikte kazan ba-

şına geçerek keşkek
dövdü ve hazırlıklara des-
tek verdi. 

Yağmur duası etkin-
liği, birlik ve dayanışma
görüntüleriyle sona erdi.
İHA

Kızılçukur’da yağmur duası
geleneği yaşatıldı   
Kızılçukur’da yağmur duası
geleneği yaşatıldı   

MANİSA’NIN Gördes
ilçesine bağlı Tepeköy’de
yüzyıllardır sürdürülen ge-
leneksel köy hayrı, bu yıl
da yoğun katılımla gerçek-
leştirildi.   

Tepeköy Kültür Salo-
nu’nda düzenlenen etkin-
lik, bölgenin hafız ve
mevlithanlarının okuduğu

Kur’an-ı Kerim, mevlit ve
ilahilerle başladı. Duaların
ardından köy halkı tarafın-
dan hazırlanan geleneksel
ikramlar misafirlere su-
nuldu. 

Tütüncülük ve havacı-
lıkla geçimini sağlayan Te-
peköy sakinleri,
katılımcılara çorba, keş-

kek, tas kebabı, mantı ve
kadayıf tatlısı ikram etti.
İzmir, Manisa, Balıkesir
başta olmak üzere çevre il
ve ilçelerden çok sayıda
vatandaşın katıldığı ha-
yırda birlik ve beraberlik
vurgusu öne çıktı. 

Tepeköy Muhtarı Yük-
sel Gökkaya, günler önce-

sinden hazırlık yaptıklarını
belirterek, "Uzaktan yakın-
dan gelerek bizleri yalnız
bırakmayan tüm misafirle-
rimize teşekkür ediyorum"
dedi. 

Programa Gördes Be-
lediye Başkanı İbrahim

Büke, AK Parti İlçe Baş-
kanı Veli Dündar, CHP İlçe
Başkanı Gökhan Koyunlu,
Muhtarlar Derneği Başkanı
Ali Çiftçi, Şoförler Odası
Başkanı Mustafa Karaas-
lan, muhtarlar ve binlerce
vatandaş katıldı.  İHA

Tepeköy’ün asırlık hayır geleneğine
yoğun katılım
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antalya’da düzenlenen
Academy Cup’ta Yıldızspor 45
FK rüzgârı esti. U13 Takımı
şampiyon olurken, U10 Takımı
final oynayarak ikinci oldu.
Manisa temsilcisi, güçlü rakip-
lerin yer aldığı organizasyon-
dan iki kupayla dönerek
altyapıdaki başarısını bir kez
daha gösterdi.

Türkiye genelinden yakla-
şık 90 takımın katılımıyla Antal-
ya’da düzenlenen Academy
Cup Turnuvası’nda Yıldızspor
45 Futbol Kulübü, altyapı kate-
gorilerinde elde ettiği başarı-
larla adından söz ettirdi.
Beşiktaş, Konyaspor, Başak-
şehir FK, Sakaryaspor ve An-
talyaspor gibi önemli
kulüplerin altyapılarının da yer
aldığı organizasyonda Manisa
temsilcisi büyük bir başarıya
imza attı.

U13 TAKIMI ZİRVEDE YER ALDI!
Yıldızspor 45 FK U13 Ta-

kımı, Antrenör Turhan Özkan
yönetiminde turnuvanın en
dikkat çeken ekiplerinden biri

oldu. Sergilediği üstün perfor-
mans, disiplinli oyun yapısı ve
yüksek mücadele gücüyle tüm
rakiplerini geride bırakan kır-
mızı-siyahlılar, şampiyonluğa
ulaştı. Büyük sevinç yaşayan
ekip, kupayı Manisa’ya getir-
meyi başardı. Şampiyonluk
kupası, organizasyon sorum-
lusu Özgün Özen tarafından
takdim edildi.

U10’DAN FİNAL BAŞARISI
U10 Takımı da turnuvada

önemli bir başarıya imza attı.
Antrenör Eyüp Özkan yöneti-
minde finale kadar yükselen
ekip, finalde MK Akademi’ye
mağlup olarak turnuvayı ikinci
sırada tamamladı. Kırmızı-si-
yahlılar, kazandıkları kupa ile
Manisa’ya dönmenin gururunu
yaşadı.

U11 VE U12 TAKIMLARI
DİKKAT ÇEKTİ

U11 Takımı, Antrenör
Hasan Kuyar yönetiminde sa-
hada gösterdiği istekli futbol
ve mücadeleci yapısıyla alkış
topladı. Turnuva boyunca her

maç, oyuncular için önemli bir
tecrübe kazanımı oldu. U12
Takımı ise Antrenör Erdem De-
nizli yönetiminde grup aşama-
sını başarıyla geçerken, eleme
turlarında ortaya koyduğu per-
formansla dikkat çekti. Takı-
mın sergilediği oyun, geleceğe
dair umut verdi. Turnuvaya
U10, U11, U12 ve U13 kate-
gorilerinde katılan Yıldızspor
45 FK, Antalya’dan 1 şampi-
yonluk ve 1 ikincilik olmak
üzere iki kupayla Manisa’ya
dönerek büyük bir başarıya
imza attı. Öte yandan gece
geç saatlerde dönen takımlara
velilerden sürpriz karşılama
yapıldı. Meşaleler ve konfeti-
lerle karşılanan oyuncular
büyük mutluluk yaşadılar.

TURHAN ÖZKAN: 
“EMEKLERİMİZİN KARŞILIĞINI

ALDIK”
Yıldızspor 45 FK Altyapı

Sorumlusu Turhan Özkan, elde
edilen başarıyla ilgili yaptığı
açıklamada şu ifadelere yer
verdi: “Uzun süredir planlı ve

disiplinli bir şekilde çalışıyoruz.
Bu turnuva, oyuncularımızın
gelişimini görmek adına çok
önemliydi. U13 takımımızın
şampiyonluğu ve U10 takımı-
mızın final oynaması bizleri
son derece mutlu etti. Tüm
yaş gruplarımız sahada karak-
ter koydu. Bu başarı, doğru
yolda olduğumuzun gösterge-
sidir.”

Yıldızspor 45 FK Kulüp

Başkanı Hüseyin Bezci ise
Yıldızspor’un altyapıya verdiği
önemin altını çizerek şunları
söyledi: “Altyapıya yaptığımız
yatırımların karşılığını görmek
mutluluk verici. Antalya’da
elde edilen bu başarılar asla
tesadüf değil. Bizim öncelikli
hedefimiz skor değil, doğru
futbol eğitimiyle gelişen, ka-
rakterli ve disiplinli sporcular
yetiştirmek. Bugün burada

elde ettiğimiz başarılar, yarın
Türk futboluna kazandıraca-
ğımız oyuncuların habercisi-
dir. Bu süreçte emeği geçen
tüm antrenörlerimize, sporcu-
larımıza ve her zaman yanı-
mızda olan ailelerimize
teşekkür ediyorum. Yıldızspor
45 Futbol Kulübü olarak alt-
yapıda güçlü bir marka olma
yolunda kararlılıkla ilerliyo-
ruz.” spor servisi

Manisa’nın yıldızları Antalya’da parladı

Manisa’da düzenlenen
Okul Sporları Artistik Cimnastik
İl Müsabakalarında Kula Bele-

diyespor sporcuları başarılı per-
formanslarıyla dikkat çekti,
Minik A Erkekler kategorisinde

il ikinciliği elde edildi.
Manisa İl Gençlik ve Spor

Müdürlüğü tarafından düzenle-
nen Okul Sporları Artistik Cim-
nastik İl Müsabakaları, genç
sporcuların kıyasıya mücadele-
sine sahne oldu. Üç gün süren
organizasyonda 28 okuldan
yaklaşık 400 sporcu yarıştı.
Farklı kategorilerde mücadele
eden sporcular hem takım hem
bireysel alanda önemli derece-
ler elde ederek Kula’yı başa-
rıyla temsil etti. 

Minik A Erkekler Artistik
Cimnastik kategorisinde yarı-
şan Kula Tapduk Emre İlkokulu
öğrencileri Aybars Özaktaş, Ali
Cevahir, Ramazan Özaktaş ve
Süleyman Erdur’dan oluşan
takım, gösterdikleri performan-
sla il ikinciliğini elde ederek
önemli bir başarıya imza attı.

KÜÇÜK KIZLAR KATEGORİSİNDE
BİREYSEL BAŞARI

Artistik Cimnastik Küçük
Kızlar kategorisinde ferdi olarak
yarışan Ayşe Kandırmış, Ekim

Beril Uysal ve Zeynep Samiye
İğdi de performanslarıyla takdir
topladı.

TÜRKİYE ŞAMPİYONASI BİLETİ
ALDILAR

Müsabakalarda elde edilen
derecelerle bazı sporcular, Okul
Sporları Artistik Cimnastik Tür-
kiye Şampiyonası’nda yarış-
maya hak kazandı. 

BAŞKAN DÖNMEZ’DEN
TEBRİK MESAJI

Kula Belediye Başkanı Hik-
met Dönmez, sporcuları ve

antrenörlerini tebrik ederek şu
ifadeleri kullandı: “Kula’mızı
böylesine güzel bir organizas-
yonda en iyi şekilde temsil
eden tüm sporcularımızla
gurur duyuyorum. Ortaya koy-
dukları azim ve başarı bizleri
çok mutlu etti. Başta antrenö-
rümüz Hakan Kasar olmak
üzere tüm sporcularımızı ve
ailelerini gönülden tebrik edi-
yor, Türkiye Şampiyonası’nda
yarışacak evlatlarımıza başarı-
lar diliyorum.”

Kulalı Cimnastikçilerden büyük başarı

Burhan AKDEMİRBurhan AKDEMİR


